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ATA 15/2025 - SESSÃO ORDINÁRIA

15ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 10ª Legislatura - 13 de maio de 2025.

15ª Sessão Ordinária da 1ª Sessão Legislativa
da 10ª Legislatura - 13 de maio de 2025.

Aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte e cinco, às dezenove horas, reuniram-se em
Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de MORRO REDONDO-RS,
presidida  pelo  Vereador  Neri  Leal  (UB),  realizada  a  1ª  Verificação  de  Quórum,  estando
presente os seguintes Vereadores: Ver. Jonis Dammero Milech (PODE), Ver. Jorge Laudenir
Vergara de Ávila (UB), Ver. Maico Adriel da Cruz Vega (UB), Ver. Maria Augustina Ludtke (UB),
Ver. Neri Leal (UB), Ver. Paulo Cezar Aires Crizel (PODE), Ver. Thiarles Melo Schneider (PT), Ver.
Tiago Daielo Porto de Oliveira (PSDB), Ver. Vivian Thiel Rickes Rosa (PSDB). O Presidente com
fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão. Em prosseguimento a primeira parte da
Sessão, o Presidente determinou a Discussão e Votação da Ata da Sessão Anterior, nos termos
do Art. 72, inciso I, do Regimento Interno. Em prosseguimento passou à deliberação da ata nº
14, Sessão Ordinária, de 05 de maio de 2025. Ata aprovada, por unanimidade. Finalizada
Leitura e Votação da Ata da Sessão Anterior. Em seguida passou a parte destinada a Leitura do
Resumo  de  Expediente,  em  conformidade  com  o  Art.  72,  inciso  I,  do  Regimento
Interno.VEREADORES THIARLES SCHNEIDER, JONIS MILECH, MAICO VEGA E PAULO CRIZEL –
Encaminha o Projeto de Resolução que INSTITUI  O PROGRAMA CÂMARA ITINERANTE” NO
MUNICÍPIO  DE  MORRO REDONDO/RS.  VEREADORES  THIARLES  SCHNEIDER,  JONIS  MILECH,
MAICO VEGA E PAULO CRIZEL – Encaminha o Projeto de Resolução que “ALTERA A REDAÇÃO
DO ARTIGO 47 DA RESOLUÇÃO Nº 10/90, QUE DISPÕE SOBRE O REGIMENTO INTERNO DA
CÂMARA MUNICIPAL  DE MORRO REDONDO”,  E  DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.TRIBUNAL DE
CONTAS DO ESTADO - Encaminha orientações sobre adesão a consórcio público para gestão
de  Regimes  Próprios  de  Previdência  Social.  DA  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  MORRO
REDONDO: SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO CULTURA E DESPORTO – Convida
para o 37º Aniversário de Emancipação de Morro Redondo, no dia 17 de maio, no Grêmio
esportivo Índio. GABINETE – Encaminha a Lei de nº 2.690/2025 que trata da contratação de
um  auxiliar  de  administração.  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  OBRAS  URBANISMO  E
TRÂNSITO – Encaminha Nota de esclarecimento referente ao fato de esta secretaria ter sido
citada na sessão realizada no dia 05 de maio de 2025 e solicita que seja lido na integra o
referido ofício. Finalizada Leitura do Resumo de Expediente. Em prosseguimento passou ao
Grande Expediente, nos termos previsto no Art. 72, inciso II, do Regimento Interno. Usaram da
palavra os Vereadores Jonis  Dammero Milech,  Thiarles Melo Schneider,  Paulo Cezar Aires
Crizel, Vivian Thiel Rickes Rosa, Maico Adriel da Cruz Vega, Jorge Laudenir Vergara de Ávila
e Tiago Daielo Porto de Oliveira. Finalizada Grande Expediente. Iniciando com a verificação do
quórum  para  a  realização  da  Ordem  do  Dia,  que  foi  considerado  suficiente.  Em
prosseguimento da Ordem do Dia. O Presidente coloca em discussão e votação as solicitações
dos Vereadores Paulo Crizel e Thiarles Schneider, quanto a inclusão na Ordem do Dia de dois
Requerimentos direcionados a CEEE Equatorial, sendo uma de autoria dos Vereadores Paulo
Crizel, Jonis Milech e Thiarles Schneider e o outro de autoria da Câmara de Vereadores, as
quais  foram  aprovadas  por  unanimidade.   A  seguir  passou  a  discussão  e  Votação  das
proposições previstas na pauta, em conformidade com o previsto no Art. 72, inciso III, do
Regimento Interno. Iniciada apreciação dos pareceres da Comissão de Constituição e Justiça e
da Comissão de Orçamento e Finanças pela aprovação ao Projeto de Lei Ordinária  de nº 43 de
28 de abril de 2025, que ALTERA REDAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 2.627, DE 19 DE MARÇO DE
2024, QUE DELIMITA A ZONA URBANA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS, foram aprovados por
unanimidade. Na leitura do referido Projeto, o Presidente suspende a sessão para uma revisão
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quanto ao conteúdo do Projeto. Reaberta a Sessão o Presidente retira para melhor estudo do
mesmo. Iniciada Apreciação da Indicação de autoria da Vereadora Vivian Rickes Rosa e do
Vereador  Tiago Dadielo  de Oliveira  de 13 de maio  de 2025,  que INDICAM ao Executivo
Municipal,  que viabilizem o cadastramento para voluntários,  tanto pessoas físicas quanto
jurídicas, que desejem participar das ações de Defesa Civil no município criando e organizando
um banco de dados que facilite a gestão das atividades de defesa civil, qualificando a resposta
e o socorro em casos de emergência e calamidades. Esse cadastro ter informações não apenas
de voluntários para a atuação diretamente em situações de emergências, mas em diversas
funções  importantes  em casos  de  calamidades,  como assistência  psicológica  de  vítimas,
trabalho em abrigos e  funções logísticas,  servindo como uma rede de apoio  para Morro
Redondo. Iniciada a Apreciação da Indicação de autoria do Vereador Paulo Cezar Oliveira de 13
de maio de 2025, que Indica ao Executivo Municipal, a reconstrução do abrigo de ônibus, ou
construção de um novo, localizado na comunidade da Capela da Buena, no entroncamento em
frente  à  Escola  José  Pinto  Martins,  que  atualmente  encontra-se  em condições  precárias
conforme fotos em anexo. Iniciada Apreciação da Indicação de autoria da Vereadora Maria
Augustina Lüdtke de 13 de maio de 2025,  que indica ao Excelentíssimo Senhor  Prefeito
Municipal que, por meio da Secretaria Municipal de Saúde e Assistência Social, viabilize a
realização de uma campanha de conscientização alusiva ao Maio Vermelho, mês dedicado à
prevenção e ao combate ao câncer de boca. Iniciada Apreciação do Requerimento de autoria
dos Vereadores Paulo Cezar Crizel, Jonis Milech e Thiarles Schneider de 13 de maio de 2025,
que requer ao Grupo CEEE Equatorial, a extensão de rede em toda a Rua dos Crisântemos, no
município de Morro Redondo. Iniciada Apreciação do Requerimento de autoria da Câmara
Municipal de 13 de maio de 2025, solicitando o envio do presente Requerimento a CEEE –
Equatorial, na pessoa do seu Consultor de Poder Público, o Senhor Diogo Morales, para que
forneça informações a respeito do processo para a retirada dos postes da rede pública do
interior da propriedades dos moradores na Avenida Jacarandá e alocação destes no local
adequado, qual seja, a via pública, bem como, para que adote as providências cabíveis hábeis
a  agilizar  o  procedimento.  Discutidas  e  votadas  as  indicações  foram  aprovadas  por
unanimidade. Finalizada Analise, Discussão e Votação das Proposições. Em prosseguimento
passou a parte destinada as Comunicações, nos termos do Art. 72, inciso IV, do Regimento
Interno. Usaram da palavra os Vereadores Maria Augustina Ludtke e Neri  Leal.  Finalizada
Comunicações,  o  Presidente  convoca  os  senhortes  Vereadores  para  a  próxima  Sessão
Ordinária a realizar-se dia 19 de maio, as 19 horas e declara encerrada a presente Sessão.
Nada mais tendo a ser tratado, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelo Presidente e
Secretário. Câmara Municipal de Vereadores, aos treze dias do mês de maio de dois mil e
vinte e cinco.

 

Vereador Neri Leal

Presidente da Câmara

 

Vereadora Vivian Thiel Rickes Rosa

1º Secretário da Câmara


